
äÅ×ÑÔÎÁÄ�ÁÔÙÊ àÖÎÙÊ ÍÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÉÊ ÔÕÒÎÉÒ

÷äã "ïÒÌ£ÎÏË", 22{28.09.2024

ðÒÅÍØÅÒ-ÌÉÇÁ. 3 ÔÕÒ. 26.09.2024

1. äÉÁÇÏÎÁÌÉ ×Ù�ÕËÌÏÇÏ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD �ÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ

O. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ
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äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ABCD { �ÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ.

2. äÁÎ ×Ù�ÕËÌÙÊ ÛÅÓÔÉÕÇÏÌØÎÉË ABCDEF . åÇÏ ÍÁÌÙÅ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ × �Å-

ÒÅÓÅÞÅÎÉÉ ÏÂÒÁÚÕÀÔ ×Ù�ÕËÌÙÊ ÛÅÓÔÉÕÇÏÌØÎÉË GHIJKL (AC �ÅÒÅÓÅËÁÅÔÓÑ

Ó BF É BD × G É H ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ É Ô. Ä.). éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ × ËÁÖÄÙÊ ÉÚ

ÞÅÔÙÒÅÈÕÇÏÌØÎÉËÏ× ABIK, BCJL, CDKG, DELH, EFGI ÍÏÖÎÏ ×�ÉÓÁÔØ

ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ. íÏÖÅÔ ÌÉ ÏËÁÚÁÔØÓÑ, ÞÔÏ × ÞÅÔÙÒÅÈÕÇÏÌØÎÉË FAHJ ÔÁËÖÅ

ÍÏÖÎÏ ×�ÉÓÁÔØ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ?

3. îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ ÎÅÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÙÈ �ÅÌÙÈ ÞÉÓÅÌ a
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4. ÷ k ËÌÅÔÏË ÄÏÓËÉ 2024×2024 ËÌÁÄÕÔ �Ï ÏÄÎÏÍÕ ÛÁÒÉËÕ ÔÁË, ÞÔÏ ÎÉËÁËÉÅ

Ä×Á ÛÁÒÉËÁ ÎÅ ÌÅÖÁÔ × ÓÏÓÅÄÎÉÈ �Ï ÓÔÏÒÏÎÅ ËÌÅÔËÁÈ. ðÒÉ ËÁËÏÍ ÎÁÉÂÏÌØ-

ÛÅÍ k 6
2024

2

2

ÚÁ×ÅÄÏÍÏ (ÎÅÚÁ×ÉÓÉÍÏ ÏÔ ÒÁÓ�ÏÌÏÖÅÎÉÑ ÛÁÒÉËÏ×) ÍÏÖÎÏ �Å-

ÒÅÍÅÓÔÉÔØ ÏÄÉÎ ÉÚ ÛÁÒÉËÏ× ÎÁ Ó×ÏÂÏÄÎÕÀ ÓÏÓÅÄÎÀÀ �Ï ÓÔÏÒÏÎÅ ËÌÅÔËÕ ÔÁË,

ÞÔÏÂÙ �Ï-�ÒÅÖÎÅÍÕ ÎÉËÁËÉÅ Ä×Á ÛÁÒÉËÁ ÎÅ ÏËÁÚÁÌÉÓØ × ÓÏÓÅÄÎÉÈ ËÌÅÔËÁÈ?

5. äÁÎ �ÒÁ×ÉÌØÎÙÊ 101-ÕÇÏÌØÎÉË. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ×ÓÅ×ÏÚÍÏÖÎÙÅ �ÏÄÍÎÏÖÅ-

ÓÔ×Á, ÓÏÓÔÁ×ÌÅÎÎÙÅ ÉÚ 50 ÅÇÏ ×ÅÒÛÉÎ, ÓÒÅÄÉ ËÏÔÏÒÙÈ ÎÅÔ ÓÏÓÅÄÎÉÈ. ëÁÖÄÏÅ

ÉÚ ÜÔÉÈ ÍÎÏÖÅÓÔ× { ËÒÁÓÎÏÅ ÉÌÉ ÓÉÎÅÅ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÁÊÄÕÔÓÑ Ä×Á ÎÅ�ÅÒÅ-

ÓÅËÁÀÝÉÈÓÑ ÍÎÏÖÅÓÔ×Á ÏÄÎÏÇÏ �×ÅÔÁ.

6. ðÕÓÔØ a
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7. ëÏÎÅÞÎÏÅ ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ S ÔÁËÏ×Ï, ÞÔÏ ÄÌÑ ËÁÖÄÏÇÏ

ÜÌÅÍÅÎÔÁ x ∈ S É ËÁÖÄÏÇÏ ÅÇÏ ÄÅÌÉÔÅÌÑ d × S ÉÍÅÅÔÓÑ ÒÏ×ÎÏ ÏÄÉÎ ÜÌÅÍÅÎÔ y

(ÎÅ ÏÂÑÚÁÔÅÌØÎÏ ÏÔÌÉÞÎÙÊ ÏÔ x), ÄÌÑ ËÏÔÏÒÏÇÏ (x; y) = d. óËÏÌØËÏ ÜÌÅÍÅÎÔÏ×

ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ × S (ÎÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ×ÏÚÍÏÖÎÏÓÔÉ)?

8. îÁ ÄÏÓËÅ ÎÁ�ÉÓÁÎÙ �ÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ. òÁÚÒÅÛÁÅÔÓÑ ÓÔÅÒÅÔØ ÏÄÎÏ

ÞÉÓÌÏ a É ÚÁ�ÉÓÁÔØ ×ÍÅÓÔÏ ÎÅÇÏ Ä×Á ÞÉÓÌÁ b; 
 > 0, ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ b
 = 2a

2

.

äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÎÁÞÁÔØ Ó ÏÄÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ r É ÓÄÅÌÁÔØ n

2

− 1 Ï�ÅÒÁ�ÉÀ, ÔÏ

ÈÏÔÑ ÂÙ ÏÄÎÏ ÉÚ �ÏÌÕÞÉ×ÛÉÈÓÑ n

2

ÞÉÓÅÌ ÂÕÄÅÔ ÎÅ ÂÏÌØÛÅ nr.


